VIGAS ISOSTATICAS

EJERCICIO 1: CALCULAR LAS LEYES DE FLECTORES Y CORTANTES.
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EJERCICIO 2: CALCULAR LAS LEYES DE FLECTORES Y CORTANTES.
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EJERCICIO 3: CALCULAR LAS LEYES DE FLECTORES Y CORTANTES.
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EJERCICIO 4: CALCULAR LAS LEYES DE FLECTORES Y CORTANTES.
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EJERCICIO 5: CALCULAR LAS LEYES DE FLECTORES Y CORTANTES.
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EJERCICIO 6: CALCULAR LAS LEYES DE FLECTORES Y CORTANTES.
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CALCULO DE REACCIONES:
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EJERCICIO 7: CALCULAR LAS LEYES DE FLECTORES Y CORTANTES.
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M (x) = Psena(x—é) . (x—é)/2 =q 22 sena
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EJERCICIO 8: CALCULAR LAS LEYES DE FLECTORES Y CORTANTES.
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EJERCICIO 9: CALCULAR LAS LEYES DE FLECTORES Y CORTANTES.
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EJERCICIO 10: CALCULAR LAS LEYES DE FLECTORES Y CORTANTES.

A
B
3l/4 1/4
REACCIONES;
NE=0—=X,+X,=0> X, =X,=0
NE=0-Y,+Y,=P
I 4P P
M,=0—-Pl+Y,*3-=0>Y,=—V, =——
E A B 4 B 3 A 3
LUEGO;

P/3
4p/3

e LEY DE FLECTORES;

A B.S2 C
X
X
P Pl
M (x) = _}; MB(X%) Y
M (x)= —Px+§P(X—£) =%—Pé
Pl
M3<x=%> R M ey =0

16



POR TANTO;
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EJERCICIO 11: CALCULAR LAS LEYES DE FLECTORES Y CORTANTES.
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ME(x) = -Px
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